

文／李謙慧

只要有一顆熱忱的心、事奉的心，  
人人都能成為為耶穌征戰的基督精兵！

# 喜信愛心醫療宣道義診團

## 第76梯隊



信仰  
專欄

事奉心得



「醫宣」這個詞，在我們周邊時有耳聞，也常出現在教會公布欄裡，更是一直存在我的心中。

感謝神，有這個機會讓我能參與第76梯隊於員林教會的愛心義診團。每次望著海報，都好希望能參與這份事工，我覺得走出教會去幫助街坊鄰居、慕道朋友，是一件非常有意義的事，不只幫助他們找到心靈的泉源，也能協助他們肉體上的病痛得到舒緩。

因此這一次，我決定把握機會，在4月2日星期六的下午，搭著火車、看著地圖，平安順利地在晚間九點多抵達了員林教會。在美麗的員林教會休息沒多久，晚上十點多，便開始了這次醫宣的行前說明會。

我的心裡滿是澎湃，因為看到了來自各地的弟兄姊妹。我是從北部下到員林，沒想到已算是近的，好多弟兄姊妹卻是來自東部，乘坐好幾小時的車才抵達這裡，為的都是來此為主服事。另外，每個組別的醫生，除了千里迢迢地來到教會，更帶了許多醫療設備、醫用藥劑等等許多物品。而更讓我感動的是，參與事奉的同靈們，放棄假日的休息、放下自己的工作，只為來此做主工。



看見神的精兵正穿戴軍裝，準備為主出征，我也趕緊把福音鞋穿上，求神帶領，不論醫療組或福音組，都能完成我們最終的目標，就是傳揚福音的美好、傳達真神的慈愛。

我們爭戰的兵器本不是屬血氣的，乃是在神面前有能力，可以攻破堅固的營壘（林後十4）。

到了星期日，看見每位同靈精神抖擻，我也非常興奮及雀躍，我們要出征了！醫療組的同工正忙著在最短的時間內，把所有櫃子的擺設、器材的設定，一一準備就緒。

而我們福音組分了四個小組，拿著福音冊子以及帶上炙熱的心，前進附近巷弄，



按下住戶的門鈴、敲敲上鎖的鐵門，用我們的熱情和愛，讓鄰居們都知道，原來附近有間這麼美輪美奐的教會，並邀請他們來到教會，可進行一連串免費的義診。現場還有許多同工主動關心與關懷，使走進來的鄰居、患者知道，我們除了可幫助減輕他們身體上的苦楚，更是心靈傾訴的對象。

一個上午，走盡了附近的巷弄後，回程途中，就聽到來自正濱教會的樂器演奏以及詩歌分享，當下真的感動無比，覺得世界上最幸福的人莫過於我了。哪怕炎熱的太陽惡狠狠地曬著我們，口已乾、舌已燥，但我們正在與主同工，並領受著音樂的饗宴，這樣的福杯，只有此時此刻。

到了中午，大家輪流吃飯，一到餐廳就有位熱情的爸爸招呼眾人，叫我們多吃一點，這些飯菜都是他用心做的。吃著美味的午餐，恢復了體力，很快的，我們繼續出發。

接下來的行程，福音組到了附近的市場。熱辣的午後，身上的汗沒有停過，附近來來往往的人也沒歇過。我們走進市場，發現市場的傳單難發許多，不管是手上提著大





包小包的阿姨，還是一見面就揮揮手打發我們的老闆，大家都忙活著自己的事，沒閒情多給點理會。當下不免難掩失落之感，但我們依舊揚起笑容尋找下一隻迷失的羊。我們知道，神的羊就在我們身邊，等著我們把他找來。

約莫發了一小時多的傳單，我們集合在屋簷下，彼此分享心得，也互相認識來自不同教會的同工，等著等著，看見教會車子，上了車，就這樣彼此打氣、彼此安慰，一路開心地回到教會，待補充體力、補足傳單，休息片刻後，我們打算再出發進行最後一場衝刺。

一回到教會，就看到醫療同工們正發揮專業，為前來的病人看診。每一個問題、每一個關心，我相信對病人來說都是溫暖的擁抱；當病人好奇我們為何無怨無悔的付出，我們也很願意告訴他，因為耶穌也是如此。

由於義診只到下午三點，我們把握時間，再次坐上車子，出發到遠一點的街巷，準備做最後一次的逐家發傳單行程。一到定點，大家很有默契也很快地分好逐家的區

域，一步一步走到每間住戶，帶了點發啞的聲音，把這美好的訊息傳給我們所看到的每一位朋友。時間過得飛快，手中的傳單已發得所剩無幾，面容雖然疲倦，但內心依舊喜樂。集合時間到了，同工們依序上了車，揉揉痠疼的腿，一切都是值得的，如果因著我們的付出而有小羊歸回羊圈，這點疲倦真的不算甚麼！

返回教會後，福音組和醫療組同工，一樣用最迅速、最俐落的手腳，把物品歸位、把桌椅復原，就這樣，第76梯員林醫宣圓滿結束，大家集合到會堂，開始介紹及分享，把不足的地方提出來，作為下次改進的方向。

醫宣同工們同心的為主事奉，更是合意的要把事工做盡做美。醫宣事工，不是只有具醫療專業背景的弟兄姊妹才能參與，而是只要有一顆熱忱的心、事奉的心，人人都能成為醫宣的一分子，都能成為為耶穌征戰的基督精兵！

只是不可忘記行善和捐輸的事，因為這樣的祭，是神所喜悅的（來十三16）。

